
  Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψαν οι εργαζόμενοι και τα μέλη του 

Κεντρικού Διοικητικού Συμβούλιου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

  

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψαν το μεσημέρι της Τετάρτης 6 Φεβρουαρίου 2019 

οι εργαζόμενοι και τα μέλη του Κεντρικού Διοικητικού Συμβούλιου του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, στα Κεντρικά Γραφεία επί της οδού Λυκαβηττού 1, στην Αθήνα.  

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. κ. Ανδρέας Μαμαντόπουλος συνεχάρη το προσωπικό για τη 

μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλει καθημερινά σε αυτή την εξελισσόμενη 

διαδικασία εξυγίανσης του Συλλόγου, τονίζοντας ότι οι ίδιοι θα πρέπει να νιώθουν 

περήφανοι που υπηρετούν έναν σπουδαίο Οργανισμό, με λαμπρή ιστορία και 

παράδοση. 

Η Α' Αντιπρόεδρος Ε.Ε.Σ. κ. Βασιλική Κωνσταντινίδου ευχαρίστησε με τη σειρά της 

όλους τους εργαζομένους για τη στενή συνεργασία και επαναδιατύπωσε τη 

βεβαιότητά της ότι με την εκπλήρωση και του τελευταίου προαπαιτούμενου ο 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θα επανέλθει στο υψηλό σημείο που του αρμόζει.  

Ευχές και ευχαριστίες προς το προσωπικό εξέφρασαν όλα τα μέλη του Κεντρικού 

Διοικητικού Συμβουλίου που παραβρέθηκαν στην τελετή, και πιο συγκεκριμένα ο Γ΄ 

Αντιπρόεδρος κ. Εμμανουήλ Γκόγκος, ο Ταμίας κ. Γεώργιος Κυριακόπουλος (που 

προσέφερε μέρος των δώρων), η Έφορος Υλικού κ. Αικατερίνη Κουμανίδου, οι 

Σύμβουλοι κ.κ. Ευστράτιος Παναγάκος, Χαράλαμπος Γεωργακόπουλος, Λεωνίδας 

Δημητρόπουλος, Τζένη Λιάγκα (η οποία εξασφάλισε την πρωτοχρονιάτικη 

βασιλόπιτα και το Catering), Δέσποινα Περιμένη (η οποία προσέφερε διαμονή και 

δείπνο 2 ατόμων σε πολυτελές ξενοδοχείο), Σεραφείμ Σεφεριάδης και Δέσποινα 

Φιλιππιδάκη.  

Για τα υπόλοιπα πλούσια δώρα, που προσφέρθηκαν στην κλήρωση από συνεργάτες 

- προμηθευτές του Οργανισμού, είχαν επιμελώς φροντίσει ο Διευθυντής 

Προμηθειών Ε.Ε.Σ. κ. Παναγιώτης Πολυχρονόπουλος, όπως επίσης και ο υπάλληλος 

Ε.Ε.Σ. κ. Αλέξανδρος Μαϊτός, τους οποίους ευχαρίστησε θερμά η Διοίκηση. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι τελευταία φορά που πραγματοποιήθηκε ανάλογη εκδήλωση 

ήταν πριν από 7 χρόνια. 

*** 


